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énoncé

La loi de probabilité d’une variable aléatoire X est la suivante :

xi 1 2 3 4

pi
1

6
a 1

4

1

12

L’espérance de X est :

a) 2,5

b) 0

c) 2,25

d) 4a +
1

4
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correction

E(X) =
1

6
× 1 + a × 2 +

1

4
× 3 +

1

12
× 4 = 2a +

5

4
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correction

E(X) =
1

6
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1

4
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1
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5

4

comme a =
1

2
, la réponse c) est exacte.
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correction

E(X) =
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6
× 1 + a × 2 +
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4
× 3 +

1

12
× 4 = 2a +

5

4

comme a =
1

2
, la réponse c) est exacte.

En remplaçant a par
1

2
dans l’expression du d), on trouve aussi le bon

résultat.
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